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01. Vocé deve receber do fiscal o material abaixo: 8 03 o8
a) Este caderno com 50 questdes objetivas sem falha ou repeticéo. 2
b) Um CARTAO-RESPOSTA destinado as respostas objetivas da prova. %

OBS: Para realizar sua prova, use apenas o0 material menci  onado acima e, em o || %4 29
hipétese alguma, papéis para rascunhos. ]

02.  Verifigue se este material esta completo e se seus dados pessoais conferem com z 05 30
aqueles constantes do CARTAO-RESPOSTA. E]

03.  Apos a conferéncia, vocé devera assinar seu nome completo, no espago proprio do g || 06 31
CARTAO-RESPOSTA utilizando caneta esferografica com tinta de cor azul ou
preta. s1lo7 32

04. Escreva_o seu nome nos espagos indicados na capa deste CADERNO DE %

QUESTOES, observando as condi¢des para tal (assinatura e letra de forma), bem 21| o8 33
como o preenchimento do campo reservado a informacdo de seu numero de s
inscricdo. _ g 09 24

05. No CARTAO-RESPOSTA, a marcagédo das letras correspondentes as respostas de 2
sua opcao, deve ser feita com o preenchimento de todo o espaco do campo g
reservado para tal fim. B 2 10 39

06. Tenha muito cuidado com o CARTAO-RESPOSTA, para ndo dobrar, amassar ou g 1 36
manchar, pois este é personalizado e em hipétese alguma podera ser substituido. S

07. Para cada uma das questbes sdo apresentadas cinco alternativas classificadas com = 12 37
as letras (A), (B), (C), (D) e (E); assinale apenas uma alternativa para cada questéo, “g’
pois somente uma responde adequadamente ao quesito proposto. A marcagcdo em e 13 38
mais de uma alternativa anula a questao, mesmo que uma das respostas esteja 5
correta ; também seréo nulas as marcagGes rasuradas. s 14 39

08.  As questdes sao identificadas pelo nimero que fica a esquerda de seu enunciado. i 15 40

09. Os fiscais ndo estdo autorizados a emitir opinido nem a prestar esclarecimentos &
sobre o conteddo das provas. Cabe Unica e exclusivamente ao candidato S| 16 41
interpretar e decidir a este respeito. &

10. Reserve os 30(trinta) minutos finais para marcar seu CARTAO-RESPOSTA. Os 217 42
rascunhos e as marcacdes assinaladas no CADERNO DE QUESTOES néo serdo o 18 43
levados em conta. w g

11. Quando terminar sua Prova, antes de sair da sala, assine a LISTA DE ws || 19 44
FREQUENCIA, entregue ao Fiscal o CADERNO DE QUESTOES e o CARTAO- Ss
RESPOSTA, que deverado conter sua assinatura. ZI e1]20 45

12. O tempo de duragdo para esta prova é de 4 (quatro) horas. X

13. Por motivos de seguranga, vocé somente podera ausentar-se da sala de prova .915 21 46
depois de 2h (duas horas) do inicio de sua prova. & g 22 47

14. O rascunho ao lado ndo tem validade definitva como marcagdo do Cartéo- o Z
Resposta, destina-se apenas a conferéncia do gabarito por parte do candidato. wuw f) 23 48
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MATEMATICA

(L20)% 20— 20480)*

10 , 0 valor da quinta parte de y é igual a

01. Sabendo que y = \/

a) 0,8.
b) 1,6.
c) 2,4.
d) 3,3.
e) 4,0.

02. Qual o valor de a®~b?, sabendo que a e b sdo nimeros reais inteiros positivos tais que, a—b =3 e
ab® —a’b=12?

a) 62.
b) 63.
c) 64.
d) 65.
e) 66.

03. Se x = 3,2666... e y = 3,333..., 0 periodo da dizima periddica resultante do produto de x pory é

a) 4.
b) 5.
c) 6.
d) 7.
e) 8.

04. Sabe-se que um casal teve trés filhos e que a idade de cada um deles é um ndmero natural. A
soma das trés idades é igual a 14 e seu produto é 42. Quando o filho mais velho tiver o triplo da

idade que tem hoje, 0 mais novo tera

a) 3 anos.
b) 6 anos.
c) 9 anos.
d) 12 anos.

e) 15 anos.
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05.

06.

07.

Uma crianca que colecionava figurinhas disse ao seu pai que ndo estava conseguindo colar
aleatoriamente as figurinhas repetidas, sem que sobrassem figurinhas ou paginas em branco em
um segundo album que estava preenchendo. O pai sugeriu a crianga que colasse uma Unica
figurinha em cada pagina, mas esta constatou que se fizesse isso ficariam 33 figurinhas sem serem
coladas. Entdo, o pai sugeriu que colasse uma Unica figurinha em algumas paginas e quatro
figurinhas nas demais. Feito isto, a crianga percebeu que nédo sobrariam figurinhas e nem paginas.
O numero total de figurinhas que foram colocadas nas paginas utilizadas para colar quatro

figurinhas em cada pégina, foi de

a) 11 figurinhas.
b) 22 figurinhas.
c¢) 33 figurinhas.
d) 44 figurinhas.
e) 55 figurinhas.

Antes de realizar uma viagem, Pedro constatou que o ponteiro do marcador do combustivel de seu
- 1 : , . o 6
carro indicava g do tanque. Com isto, abasteceu 31,9 litros e o ponteiro passou a indicar g do

tanque. A capacidade total do tanque de combustivel do carro de Pedro é

a) 54 litros.
b) 55 litros.
c) 56 litros.
d) 57 litros.
e) 58 litros.

Um grupo de amigos resolveu organizar um consorcio de R$ 900,00, em que todos do grupo
deveriam contribuir em partes iguais. Entretanto, trés amigos resolveram desistir de participar do
consoércio. Com isto, 0s outros amigos precisaram aumentar a sua participacdo em R$ 15,00 cada

um. A quantidade inicial de rapazes era

a) 12.
b) 13.
c) 14.
d) 15.
e) 16.
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08.

09.

10.

Trés irmdos combinaram realizar uma viagem juntos. Entretanto, cada um foi em seu carro.
Sabendo que cada um conhece apenas o consumo de gasolina do seu carro, criaram o quadro a

seguir para mostrar os seus respectivos consumos médios de gasolina.

Irmé&os | Consumo
Carlos 18 Km/I
Joédo 15 Km/I
Pedro 10 Km/l

Na viagem, eles usaram apenas um cartdo de crédito para pagar a gasolina. Ao final perceberam
gue consumiram 160 litros de gasolina e gastaram 576 reais com o0s abastecimentos.
Como eles decidiram dividir a despesa de forma proporcional ao que cada irm&do consumiu, quanto

devera pagar Joao?

a) R$ 144,20.
b) R$ 172,80.
c) R$ 201,60.
d) R$ 230,40.
e) R$ 259,20.

Sabendo que o comprimento do muro Parque Zoobotanico é de aproximadamente 1,7 km e sua
altura é de 1,7 m, um artista plastico pintou uma area correspondente a 34 m2 do muro em 8 horas
trabalhadas em um Unico dia. Trabalhando no mesmo ritmo e nas mesmas condi¢des, para pintar

este muro, o pintor levara

a) 83 dias.
b) 84 dias.
c) 85 dias.
d) 86 dias.
e) 87 dias.

Uma construtora iniciou um empreendimento e pretendia construir durante 45 dias 0 maior nimero
de casas possiveis. Os trabalhos foram iniciados com 48 operarios e apos 15 dias trabalhados com
duracdo de 6 horas diarias, perceberam que tinham construidos apenas 18 casas. Vendo que néo
conseguiriam construir um numero significativo de casas, o engenheiro responsavel pela obra
acrescentou 12 operarios e aumentou a carga horaria diaria de trabalho em 2 horas. Admitindo-se
gue o ritmo de construcdo tenha se mantido constante, a quantidade de casas construidas ao final
do prazo estipulado foi de

a) 42 casas.
b) 60 casas.
C) 78 casas.
d) 96 casas.

e) 114 casas.
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11.

12.

13.

Com o intuito de custear as despesas de uma viagem que realizaria, Pedro comegou a retirar
mensalmente 15% do seu salario. Entretanto, viu que essa quantidade nado seria suficiente e
aumentou 20% no valor que era depositado antes, com isso proporcionou um acréscimo de
R$ 390,00. O salario de Pedro, em reais, é:

a) 10 000.
b) 11 000.
c) 12 000.
d) 13 000.
e) 14 000.

Segundo o Atlas da Violéncia 2016, desenvolvido pelo Instituto de Pesquisa Econdmica Aplicada -
IPEA e o Forum Brasileiro de Seguranca Publica, no Piaui, 430 mulheres foram assassinadas entre
2004 e 2014. Em 2004 foram 26 vitimas e em 2014 este nimero sofreu um aumento de 142,3% em
dez anos. Arredondando ao inteiro mais préximo, determine a quantidade de vitimas em 2007,
sabendo que o aumento de vitima de 2007 a 2014 foi de 80%.

a) 35 vitimas.
b) 42 vitimas.
c) 49 vitimas.
d) 56 vitimas.
e) 63 vitimas.

O imposto sobre a renda € um tributo existente em varios paises, em que cada contribuinte, seja
ele pessoa fisica ou pessoa juridica, € obrigado a pagar certa porcentagem de sua renda para o
governo, nacional ou regional, a depender de cada jurisdicdo. No Brasil, este € um dos tributos
administrados pela Receita Federal do Brasil (RFB). Assim, conforme o site da Receita Federal, a
tabela de incidéncia mensal a partir do més de abril do ano-calendario de 2015, apresentava 0s
seguintes dados:

Base de calculo (R$) Aliquota (%) Parcela a deduzir do IRPF (R$)
Até 1 903,98 - -
De Até 1 903,99 até 2 826,65 7,5 142,80
De 2 826,66 até 3 751,05 15 354,80
De 3 751,05 até 4 664,68 22,5 636,13
Acima de 4 664,68 27,5 869,36

Sabendo-se que o salério bruto de um professor da Rede Municipal de Teresina em maio de 2015
era de R$ 2 836,10, mas para fins de calculos do Imposto de Renda era considerado apenas R$ 2
604,12, o valor do imposto pago foi de

a) R$ 34,40.
b) R$ 52,51.
c) R$ 70,62.
d) R$ 88,73.
e) R$ 106,84.
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14.

15.

16.

No mercado do Peixe, um ambulante, no periodo da Semana Santa, vende 120 kg de pescada
amarela por dia, a R$ 30,00 o quilograma. Uma pesquisa realizada revelou que, a cada 10% de
aumento no prego do quilo, este ambulante perderia 5 clientes com um consumo médio equivalente
a 0,8 kg cada. Se este ambulante procurasse obter a maior receita possivel, quantos clientes ele

perderia?

a) 46 clientes.
b) 47 clientes.
c) 48 clientes.
d) 49 clientes.

e) 50 clientes.

Um jovem empresério, fA do Tio Patinhas, colocou em sua piscina varias moedas de R$ 1,00.
Sabendo que a moeda de R$ 1,00 possui diametro de 27 mm e espessura de 1,95 mm e que em 2
litros de uma garrafa pet de refrigerante cabem aproximadamente 1792 moedas. O ndumero de
moedas utilizadas para encher uma piscina cujas dimensdes sdo 2 m de comprimento, 1 m largura

e 1,5 m de profundidade é de aproximadamente

a) 2,688[10° moedas.
b) 2,68810" moedas.
c) 2,68810° moedas.
d) 2,68810° moedas.
e) 2,688[10" moedas.

Na figura, pode-se ver um triangulo isosceles formado por outro tridngulo isésceles e um trapézio.

Sabe-se que AM = 5cm, BM =3cm, W =8cme W//B_C.
A

B C

A razao entre as areas do trapézio e a do triangulo AAMN é

a) 1,56 cm®.
b) 1,64 cm?.
c) 1,72 cm®
d) 1,80 cm?.
e) 1,88 cm?.
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17. Dado um triangulo cujas medidas de dois lados sdo 14 cm e 48 cm e a medida de sua area é

336.cm’®. Com base nisso, pode-se afirmar que a medida do perimetro deste triangulo é

a) 109 cm.
b) 110 cm.
c) 111 cm.
d) 112 cm.
e) 113 cm.

18. Considere as seguintes afirmacdes:
| - Dados trés pontos colineares do espaco, existe um, e somente um, plano que os contém.
Il - Se uma reta possui dois de seus pontos em um plano, ela esta contida no plano.
[l - Se dois planos possuem um ponto em comum, entdo eles possuem apenas uma reta em
comum.

Pode-se afirmar que

a) Apenas a afirmacao | € verdadeira.

b) Apenas a afirmacdao Il é verdadeira.

¢) Apenas a afirmacao Il € verdadeira.

d) Apenas as afirmacdes | e Il sdo verdadeiras.

e) Todas as afirmacdes séo verdadeiras.

19. Para a constru¢do de casas do programa “Minha Casa Minha Vida”, foi desapropriada uma éarea e

dividida em varios lotes retangulares de 150 m? de area cada um. Sabe-se que a tipologia minima
apresentada para casa térrea do tipo Transicdo € de area Gtil minima de 32 m2 (ndo computada

area de servico). Pretende-se construir em cada lote, uma casa retangular que ocupara uma area

de 40 m?, que sera construida mantendo 3,5 m de afastamento da frente e do fundo do lote, bem
como 2,5 m de afastamento de cada uma das laterais. Considerando que as medidas sdo valores

inteiros, o perimetro desse lote é

a) 50 m.
b) 62 m.
c) 70 m.
d) 82 m.
e) 90 m.
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20. Sabe-se que as circunferéncias abaixo sdo duas a duas tangentes entre si e que possuem a

mesma medida do raio r. A altura do triangulo formado pela unido dos centros das trés

circunferéncias é 3,4 cm. (Use \/§ =17en=31)

A medida da area de cada circunferéncia é

a) 12, 40 cm?.
b) 12, 44 cm?,
c) 12, 48 cm®.
d) 12, 52 cm®.
e) 12, 56 cm®.

21. Na figura abaixo A, B, C, D sédo pontos médios.

D/leo /AX
/ 150/140 /B

C

A area de X mede

a) 110.
b) 120.
c) 130.
d) 140.
e) 150.

22. Uma professora querendo verificar o aprendizado de seus alunos, logo apdés a aula sobre
triangulos, deu 18 palitos iguais para cada um, pedindo que formassem um Unico triangulo por vez,
usando os 18 palitos sem parti-los. A quantidade de tridngulos isGsceles que € possivel formarem é

igual a

a) 2.
b) 3.
c) 4.
d) 5.
e) 6.
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_\2 i
2502 -y j s

23. Sey = 2498, o valor de 5
2502[(2502+ 2y) +y

a) 1250.
b) 1500.
c) 1750.
d) 2000.
e) 2250.

24. Na figura abaixo, ABCDEF é um hexagono regular de lado a inscrito numa circunferéncia. Sabendo

que, AB L BC L €D L DE [ EF L FA sao arcos da circunferéncia cujo raio mede r

A B

E D

A razdo entre a area hachurada nessa figura e a area da circunferéncia em que o hexagono esta

inscrito é igual a: (Use \/§ =17en=3)
a) 1—5

1C
15

10C

15
100(¢

345
1C

345
10C

b)

C)

d)
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25.

26.

Seja ABCD um paralelogramo cujos lados sdo NS, E, CD e DA. Prolongando-se o lado CcD
até o ponto P obtém-se o triangulo AAPD e tragcando a diagonal BD obtém-se o triangulo ABCD,

cujo angulo DBC é congruente ao angulo APD, conforme a figura mostra.
A B

P D C

Sabendo que a medida de AB =9cme gue a medida de DP = 4 cm. Pode-se dizer gue a medida

do perimetro do paralelogramo é igual a

a) 28 cm.
b) 29 cm.
c) 30 cm.
d) 31 cm.
e) 32cm.

Nesta figura plana, embora se assemelhe a uma piramide, existe um triangulo equilatero (AABC),
cujo lado mede x e um quadrado, BCDE que possui um lado de medida x em comum com o
triangulo:

A
X
B C
X
D E

A area da figura hachurada (AADE) é

J§+2j

) X( 3+2j

J§+2j

0 X( 3+2j

J§+2j
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27.

28.

29.

Ao olhar para o relégio, Marcos percebeu que eram X horas da manha. Percebeu que se somasse
a metade do tempo passado desde a ultima meia-noite com um quarto do tempo que falta para a

proxima meia-noite obteria exatamente a hora atual. Que horas sao?

a) 7 horas.
b) 8 horas.
c) 9 horas.
d) 10 horas.

e) 11 horas.

Duas maquinas A e B de modelos diferentes produzem juntas n potes iguais de sorvete, gastando
simultaneamente 4 horas, cada qual com sua velocidade de produgcdo mantendo-se constante.

Sabendo que a maquina A funcionando sozinha e mantendo sua velocidade constante, produziria,
: , n

em 1 hora e 40 minutos de funcionamento, Z desses potes.

E CORRETO afirmar que a maquina B, mantendo sua velocidade de producdo constante,

. n
produziria E desses potes em

a) 1 hora.

b) 2 horas.
¢) 3 horas.
d) 4 horas.

e) 5 horas.

Dois irmdos planejaram uma viagem de férias e reservaram um hotel que possuia pacotes de
acomodacdes A e B e optaram antecipadamente por n diarias na acomodacao A, que custava R$
160,00 por dia. Chegando ao hotel resolveram mudar para a acomodacédo B, que cobrava R$
120,00 pela diaria, pois perceberam que assim poderiam ficar mais 6 dias hospedados neste hotel.

A quantidade de diérias que os irmaos ficaram hospedados foi de

a) 12 diérias.
b) 18 diérias.
c) 24 diérias.
d) 30 diérias.

e) 36 diérias.
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30. A figura abaixo exibe quadrilatero ABCD formado pela unido de dois triangulos, um triangulo

retdngulo isésceles e outro equilatero, onde BC =4cm. (Use \/é =1,7)

A area do quadrilatero ABCD é igual a

a) 7,6 cm?
b) 8,4 cm?
c) 9,2cm?
d) 10 cm?
e) 10,8 cm?

31. Dado um quadrado inscrito numa circunferéncia cuja medida do raio é igual a V2 cm. A area deste

quadrado € igual a

a) 1cm?
b) 2 cm?
c) 3cm?
d) 4 cm?

e) 5cm?
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32. Figuras musicais sdo simbolos utilizados para representar os tempos de uma masica. Abaixo se

tem um quadro representando cada figura, 0 seu nome e respectivo tempo.

NUMERO | FIGURA NOME TEMPO
1 O SEMIBREVE 4
2 C‘J MINIMA 2
4 J SEMINIMA 1

1

8 } COLCHEIA 5
1

16 SEMICOLCHEIA 4
32 ﬁ FUSA 1
8

3 1

64 SEMIFUSA —
16

Sabendo que, num compasso musical, o0 denominador da frag@o informa qual a figura que servira

de referéncia para a andlise e que o numerador informa quantas dessas figuras cabem em cada

. . ~ . . 2
compasso, 0 numero de semifusas que serao necessarias utilizar para preencher um compasso Z )

ja tendo sido colocado duas fusas, é de

a) 24 semifusas.
b) 25 semifusas.
c) 26 semifusas.
d) 27 semifusas.

e) 28 semifusas.

33. Os valores de a e b para que os polindmios P(x) = — x* + ax® + x> —bx + 8 e Q(x) = 7x? — 2bx —

2a sejam divisiveis por (x — 2) séo, respectivamente,

a) 2e4.
b) 2 e 6.
C) 4e?.
d) 4e6.
e) 6e?2.
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34.

35.

36.

37.

Sabendo que o polindmio P(x) = 3x? + 32\/§x + 32k é um gquadrado perfeito, pode-se dizer que a
constante real k € um numero

a) primo.

b) cubo perfeito.

¢) quadrado perfeito.
d) divisivel por 3.

e) irracional.

A banda "lIron Maiden" realizou um show em Fortaleza no ultimo dia 24 de mar¢o no Arena
Casteldo. Os ingressos comecaram a ser vendidos desde o més de dezembro do ano anterior com
40% de desconto para todos os espacos. Considerando que, antes do show foram vendidos 1500
ingressos para 0 espaco Lounge e 2400 para o Premium Budzone, arrecadando-se um total de
R$ 2 274 000,00. No dia do show, foram vendidos 2000 ingressos para Lounge e 3100 para
Premium Budzone, arrecadando-se um total de R$ 7 440 000,00. Qual foi o prego do ingresso para
o Lounge vendido antes do dia do show?

a) R$ 310,00.

b) R$ 465,00.

¢) R$ 620,00.

d) R$ 775,00.

e) R$ 930,00.

O Cddigo de Transito brasileiro adota o sistema de pontuacdo em carteira de habilitacdo para os
motoristas, sendo distribuidos da seguinte forma: 3 pontos quando se trata de infracdo leve, 4
pontos por infracdo média, 5 pontos quando a infracao for grave e 7 pontos por infragdo gravissima.
Considere um motorista que, durante um ano, ndo cometeu infracdes leves, mas cometeu uma
infracdo grave a mais que a média, tendo sido autuado n vezes por infra¢cdes gravissimas e, assim,
acumulou 42 pontos em sua carteira. Nessas condicdes, pode-se afirmar que a quantidade de
vezes que este motorista foi autuado por infragéo gravissima foi de

a) 2 vezes.

b) 3 vezes.

c) 4 vezes.

d) 5 vezes.

e) 6 vezes.

Um ambulante comprou alguns brinquedos por R$ 80,00 e vendeu-os por R$ 19,20 cada,
ganhando, na venda de todos os brinquedos, o preco de custo de um deles. O lucro desse

ambulante sobre cada brinquedo foi de

a) R$ 1,60.
b) R$ 2,00.
c) R$ 2,40.
d) R$ 2,80.
e) R$ 3,20.
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38. Um poligono regular possui 48 diagonais que ndo passam pelo centro. A medida de cada angulo
interno dele é

a) 120°
b) 130°
c) 140°
d) 150°
e) 160°

39. Dado um triangulo AABC e AB e BC medem, respectivamente, 5 cm e 17 cm. Quanto podera

medir o terceiro lado, sabendo-se que o valor do perimetro deste tridngulo é um quadrado perfeito?

a) 3cm.

b) 14 cm.
c) 25 cm.
d) 36 cm.
e) 47 cm.

40. Sabe-se que o poligono ABCDEF é regular. Considerando que AB =5 cm, qual o valor da medida
do perimetro do retangulo ABDE? (Use V3 = 1,7)

A B
F C
E D
a) 30 cm.
b) 31 cm.
c) 32 cm.
d) 33cm.
e) 34 cm.

41. Um meteorologista em Teresina (Pl) de posse de um pluvibmetro cilindrico de didametro 60 cm,
colheu a agua de um temporal, em seguida colocou em um recipiente também cilindrico, cujo
comprimento da circunferéncia da base mede 36 ™ cm. A altura que a agua alcancou no
pluvibmetro, sabendo que no recipiente alcangou uma altura de 250 mm, foi de

a) 7.cm.
b) 8 cm.
c) 9cm.
d) 10 cm.

e) 11 cm.
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42. Pretende-se encher uma casquinha de sorvete em forma de um cone com altura 12 cm e raio de
base 4 cm com quantidades iguais de sabores de chocolate e de morango. Para que isso seja

possivel a altura x atingida pelo primeiro sabor colocado deve ser:

a) 4%/2 cm.
b) 5%/2 cm.
c) 6%/2 cm.
d) 7%/2 cm.
e) 8%/2 cm.

43. Ao empilhar varios cubos pequenos e iguais com 0 intuito de construir um cubo grande, um
funcionario percebeu que se colocasse um certo numero de cubos pequenos em cada aresta,
sobrariam 11, e se tentasse acrescentar um cubo em cada aresta, ficariam faltando 50. O valor total

de cubos é

a) 64 cubinhos.
b) 75 cubinhos.
c) 86 cubinhos.
d) 97 cubinhos.
e) 108 cubinhos.

44. Um tanque subterraneo, com profundidade 15 m, na forma de um cone circular reto invertido foi
enchido até o nivel do solo com 8000 litros de agua e 19000 litros de 6leo vegetal. Sabendo-se que

os dois liquidos sé&o imisciveis, pode-se afirmar que a altura da camada do 6leo vegetal é

a) 2,5m.
b) 5m.

c) 7,5m.
d) 10 m.
e) 12,5 m.

45. No langamento de quatro moedas normais a probabilidade de se obter pelo menos duas caras €
8
16
9
16
10
16
11
16

12
16

a)

b)

C)

d)

e)
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46. Um arbitro de futebol possui trés cartdes no bolso: um todo amarelo, o outro todo vermelho e o
terceiro com um dos lados amarelo e o outro vermelho. Se, num determinado jogo, o arbitro retira
ao acaso um dos cartdes e mostra, também ao acaso, uma das faces do cartdo a um jogador, a
probabilidade da face que o arbitro vé ser amarela e da outra face, mostrada ao jogador, ser

vermelha é de aproximadamente.

a) 16,6 %
b) 24,4 %
c) 31,1 %
d) 39,9 %
e) 48,8 %

47. Com o intuito de obter vantagens em jogos de azar, uma pessoa viciou um dado de modo que a

probabilidade de observar-se um numero na face de cima é proporcional a esse numero. Deste

modo, a probabilidade de ocorrer um nimero maior ou igual a 4 é:

a)

b)

d)

e)

(@]
N
Nl o old Olw NN W

48. Um feixe de quatro retas paralelas determina sobre uma transversal trés segmentos consecutivos,
que medem, respectivamente, 7 cm, 9 cm e 11 cm. Sabendo-se que o segmento compreendido
entre a primeira e a quarta paralela mede 108 cm, pode-se afirmar que o segmento compreendido

entre a segunda e a quarta paralela mede

a) 64 cm.
b) 72 cm.
c) 80 cm.
d) 88 cm.
e) 94 cm.
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49. Joao tem um vasilhame cilindrico cujas medidas sdo 60 cm de altura e raio da base 10 cm.
Sabendo-se que, inicialmente o vasilhame estava cheio de dgua, Jo&o inclinou-o até que o plano de
sua base fizesse 45° com o plano horizontal. Qual a quantidade de litros derramado por Jodo? (Use
71 =3)

a) 4,5 litros.
b) 6,75 litros.
c) 9,0 litros.
d) 11,25 litros.
e) 13,5 litros.

50. Um capital é aplicado a uma taxa de 25 % a.m, a juros simples. O tempo minimo que ele devera

ficar aplicado, a fim de que o valor a ser resgatado seja dez vezes a quantia aplicada é de

a) 34 meses.
b) 35 meses.
C) 36 meses.
d) 37 meses.

e) 38 meses.
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